
Daily Congressional Record
Corrections for 2008

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 5, 2008 through February 28, 2008)

House

January 17, 2008—On Page H329 the following appeared: PERSONAL EXPLANATION

The online version should be corrected to read: Personal Explanation

January 17, 2008—On Page E43 the following appeared: Mr. CONYERS. Mr. Speaker, today I am

The online version should be corrected to read: Mr. CONYERS. Madam Speaker, today I am

January 17, 2008—On Page E45 the following appeared: Mr. JO BONNER of Alabama. Madam

The online version should be corrected to read: Mr. BONNER of Alabama. Madam

January 22, 2008—On Page E59 the following appeared: Ms. SOLIS. Mr. Speaker, during Rollcall

The online version should be corrected to read: Ms. SOLIS. Madam Speaker, during Rollcall

January 23, 2008—On Page H395 the following appeared: GENERAL LEAVE

The online version should be corrected to read: General Leave

January 23, 2008—On Page H407 the following appeared: PERSONAL EXPLANATION Mr. WILSON of Ohio. Madam Speaker, on Wednesday, January 23, 2008, I was unable to vote on rollcall 21 and 22 due to unavoidable circumstances. Had I been present, I would have voted “yea” for both votes.

The online version should be corrected to read, PERSONAL EXPLANATION Mr. WILSON of Ohio. Madam Speaker, on Wednesday, January 23, 2008, I was unable to vote on rollcall 21 and 22 due to unavoidable circumstances. Had I been present, I would have voted “yea” for both votes.

February 12, 2008—On Page H860 the following appeared in a statement by Mr. Honda: After surviving the honors of the Holocaust,

The online version should be corrected to read: After surviving the horrors of the Holocaust,

February 12, 2008—On Page E166 the following appeared: Mr. FRANKS of Arizona. Mr. Speaker,

The online version should be corrected to read: Mr. FRANKS of Arizona. Madam Speaker,

February 12, 2008—On Page H834 the following appeared: Mr. CRAWLEY. Mr. Speaker, I yield

The online version should be corrected to read: Mr. CROWLEY. Mr. Speaker, I yield

February 13, 2008—On Page E186 the following appeared: HONORING STANLEY RONDE, JR.

The online version should be corrected to read: HONORING STANLEY RONDA, JR.

February 13, 2008—On Page H888 the following appeared: passed last December, the RESTORE

The online version should be corrected to read: passed last November, the RESTORE

February 13, 2008—On Page H921 the following appeared: Mr. WHITEFIELD. Mr. Speaker, I rise today

The online version should be corrected to read: Mr. WHITFIELD. Mr. Speaker, I rise today

February 25, 2008—On Page H1016 the following appeared: voters who intentionally did not cast

The online version should be corrected to read: voters who unintentionally did not cast

February 27, 2008—On Page E260 the following appeared: Eisenstat in honor of our late Chairman Tom Lantos. STATEMENT OF STUART EISENSTAT

The online version should be corrected to read: Eisenstat in honor of our late Chairman Tom Lantos. STATEMENT OF STUART EISENSTAT

February 27, 2008—On Page E250 the following appeared: Iraq on February 19, 2008. Corporal Bitton

The online version should be corrected to read: Iraq on February 20, 2008. Corporal Bitton

February 28, 2008—On Page E268 the following appeared: Mr. WESTMORELAND. Mr. Speaker, I rise

The online version should be corrected to read: Mr. WESTMORELAND. Madam Speaker, I rise

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 5, 2008 through February 28, 2008)

Senate

On page D33, January 23, 2008, under Measures Considered, the following appeared: A unanimous-consent agreement was reached providing that the amendment in the nature of a substitute reported by the Committee on the Judiciary be modified. Page S184

On page D33, January 23, 2008, under Measures Considered, the following appeared: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 9:30 a.m., on Thursday January 24, 2008. Page S216

On page D34, January 23, 2008, the following appeared: Messages from the House: Pages S203–05

On page D34, January 23, 2008, the following appeared: Additional Cosponsors: Pages S207–08

On page S446, January 29, 2008, in the middle column, the following cosponsor addition appears: S. Res. 432 At the request of Mr. BIDEN, the names of the Senator from Michigan (Mr. LEVIN) and the Senator from Wisconsin (Mr. FEINGOLD) were added as cosponsors of S. Res. 432, supra.

On page S446, January 29, 2008, in the middle column, the following cosponsor addition appears: S. Res. 432 At the request of Mrs. HUTCHISON, the names of the Senator from Kentucky (Mr. MCCONNELL), the Senator from Indiana (Mr. BAYH) and the Senator from Kansas (Mr. BROWNBACK) were added as cosponsors of S. Res. 432, a resolution urging the international community to provide the United Nations-African Union Mission in Sudan with essential tactical and utility helicopters.

The online corrected version should read: By the authority of the Committee on the Judiciary, the amendment in the nature of a substitute reported by the Committee on the Judiciary was modified. Page S184

The online corrected version should read: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 9:30 a.m., on Thursday January 24, 2008. Pages S215–216

The online corrected version should read: Messages from the House: Pages S204–05

The online corrected version should read: Additional Cosponsors: Pages S207–09

The online version was corrected to read: S. Res. 432 At the request of Mr. BIDEN, the names of the Senator from Kansas (Mr. BROWNBACK), the Senator from Michigan (Mr. LEVIN), and the Senator from Wisconsin (Mr. FEINGOLD) were added as cosponsors of S. Res. 432, a resolution urging the international community to provide the United Nations-African Union Mission in Sudan with essential tactical and utility helicopters.

The online version was corrected by deleting the paragraph.

On page S639, February 5, 2008, the Record reads: Pending: Rockefeller/Bond amendment No. 3911, in the nature of a substitute.

On page D84, February 5, 2008, Under the heading of Measures Passed: Go Direct Month: Senate agreed to S. Res. 443, designating February 2008 as "Go Direct Month." Pages S671–72

On page D84, February 5, 2008, Under the heading of Measures Considered: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 73 yeas to 12 nays (Vote No. 6), Senate agreed to the motion to instruct the Sergeant at Arms to request the attendance of absent Senators. Pages S623–24

On page D97, on February 7, 2008, Under the heading Measures Passed: Adopted: By 91 yeas to 6 nays (Vote 9) Reid Modified Amendment No. 4010, to revise the eligibility criteria for the 2008 recovery rebates for individuals. Pages S762–73

On page D98, February 7, 2008, Under Nominations Confirmed: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 23 Air Force nominations in the rank of general. 1 Army nomination in the rank of general. 1 Navy nomination in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, Marine Corps, Navy. Pages S803–804

On page S825, February 11, 2008, the Record reads: . . . the Protect America Act expires on Sunday.

On page D122, on February 12, 2008, Under the heading of Measures Passed: Rockefeller/Bond Amendment No. 3911, in the nature of a substitute. Page S880

On page S966 in the Congressional Record of February 13, 2008, was printed: H.R. 3332. An act to provide for the establishment of a memorial within Kalaupapa National Historical Park located in Hawaii, to honor and perpetuate the memory of those individuals who were forcibly relocated to the Kalaupapa Peninsula from 1866 to 1969, and for other purposes.

The online Record has been corrected to read: Pending: Rockefeller/Bond amendment No. 3911, in the nature of a substitute. Whitehouse amendment No. 3920 (to amendment No. 3911), to provide procedures for compliance reviews. Feingold amendment No. 3979 (to amendment No. 3911), to provide safeguards for communications involving persons inside the United States. Cardin amendment No. 3930 (to amendment No. 3911), to modify the sunset provision. Feingold/Dodd amendment No. 3915 (to amendment No. 3911), to place flexible limits on the use of information obtained using unlawful procedures.

The online version was corrected to read: Go Direct Month: Senate agreed to S. Res. 443, designating February 2008 as "Go Direct Month." Page S671

The online version was corrected to read: During consideration of this measure today, Senate also took the following action: By 73 yeas to 12 nays (Vote No. 6), Senate agreed to the motion to instruct the Sergeant at Arms to request the attendance of absent Senators. Page S623

The online version was corrected to read: Adopted: By 91 yeas to 6 nays (Vote No. 9) Reid Modified Amendment No. 4010, to revise the eligibility criteria for the 2008 recovery rebates for individuals. Pages S762–73

The online version was corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: 23 Air Force nominations in the rank of general. 1 Army nomination in the rank of general. 1 Navy nomination in the rank of admiral. Routine lists in the Air Force, Army, Marine Corps, Navy. Pages S801–804

The online Record has been corrected to read: . . . the Protect America Act expires on Saturday.

The online version was corrected to read: Rockefeller/Bond Amendment No. 3911, in the nature of a substitute. Page S890

The online version was corrected to read: H.R. 3332. An act to provide for the establishment of a memorial within Kalaupapa National Historical Park located on the island of Molokai, in the State of Hawaii, to honor and perpetuate the memory of those individuals who were forcibly relocated to the Kalaupapa Peninsula from 1866 to 1969, and for other purposes.

On page S966 in the Congressional Record of February 13, 2008, was printed: H.R. 5135. An act to designate the facility of the United States Postal Service located at 201 West Greenway Street in Derby, Kansas, as the "Sergeant Jamie O. Morgans Post Office Building".

On page D143, February 14, 2008, Under the heading Measures Considered: Murkowski (for Martinez) Modified Amendment No. 3906 (to Amendment No. 3899), to amend titles XI and XVIII of the Social Security Act to provide increased civil and criminal penalties for acts involving fraud and abuse under the Medicare program. Pages S1013–26, S1026

On page S1118, February 25, 2008, the official title for H.R. 5478 was not available.

On page S1147, February 25, 2008, the Record reads: Carol Dillion Kissal, of Maryland, to be Inspector General, Small Business Administration, vice Eric M. Thorson.

On page D161, February 25, 2008, Under the heading Measures Introduced Measures Introduced: On Friday, February 15, 2008, under the order of the authority of the Senate of February 14, 2008, the following three bills were introduced, as follows: S. 2655–2657. On Monday, February 25, 2008, the following nine bills and three resolutions were introduced, as follows: S. 2658–S. 2666 and S. Res. 458–459. Page S1121

On page D174, February 26, 2008, the following language appears: Adopted: A unanimous-consent agreement was reached providing that notwithstanding the passage of S. 1200, Vitter Amendment No. 3896 be modified. Page S1150

On page D174, February 26, 2008, the following language appears: Withdrawn: Nelson (FL) (for Inouye/Stevens) Amendment No. 4086, to clarify the FCC's authority to require 9–1–1 service. Page S1208

On page D185, February 27, 2008, the following language appears: Messages from the House: Page S1269 Executive Communications: Page S1270

On page S1275, February 27, 2008, the Record shows the printing of S.1200.

The online version was corrected to read: H.R. 5135. An act to designate the facility of the United States Postal Service located at 201 West Greenway Street in Derby, Kansas, as the "Sergeant Jamie O. Maugans Post Office Building".

The online version was corrected to read: Murkowski (for Martinez) Modified Amendment No. 3906 (to Amendment No. 3899), to amend titles XI and XVIII of the Social Security Act to provide increased civil and criminal penalties for acts involving fraud and abuse under the Medicare program. Pages S1013–26, S1040

The online Record was corrected to read as follows: H.R. 5478. An act to provide for the continued minting and issuance of certain \$1 coins in 2008.

The online Record has been corrected to read: Carol Dillon Kissal, of Maryland, to be Inspector General, Small Business Administration, vice Eric M. Thorson.

The online version was corrected to read: Measures Introduced: On Friday, February 15, 2008, under the order of the authority of the Senate of February 14, 2008, the following three bills were introduced, as follows: S. 2655–2657. On Monday, February 25, 2008, the following nine bills and three resolutions were introduced, as follows: S. 2658–S. 2666 and S. Res. 458–460. Page S1121

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing that notwithstanding the passage of S. 1200, Vitter Amendment No. 3896 be modified. Page S1208

The online Record has been corrected to read: Nelson (FL) (for Inouye/Stevens) Amendment No. 4086, to clarify the FCC's authority to require 9–1–1 service. Page S1206

The online Record has been corrected to read: Messages from the House: Page S1269–70 Executive Communications: Page S1270–71

The online Record has been corrected to show the printing of S.1200, as amended.